
Memorial contentivo de información importante para el proceso y Solicitud de Nulidad
Procesal Pertenencia 2021-00175

DIEGO ANDRES GONZALEZ HENRY <abogado.diego10@gmail.com>
Mié 26/10/2022 10:21

Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Boyacá - Tibasosa <jprmpaltibasosa@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Tibasosa, 25 de octubre de 2022.

 
Señora Juez.
ISIS YULI RAMÍREZ TOBOS.
Juzgado Promiscuo Municipal.
Tibasosa, Boyacá.
 

Proceso. Verbal Saneamiento titulación.
Radicado. 2021-00175.
Demandante. José Ignacio Márquez Carvajal.
Demandados. Luis Buitrago.
 
Asunto. Memorial contentivo de información importante para el proceso y Solicitud de Nulidad Procesal.
 
Cordial saludo.
 
De manera muy atenta me dirijo a usted, Diego Andres Gonzalez Henry identificado como aparece al pie
de mi firma, obrando en calidad de apoderado de los señores Harold Orlando y Olivia Palencia Castro,
con la finalidad de manifestarle lo siguiente respecto al proceso del asunto.
 

1.    El señor Luis Buitrago falleció el día 22 de noviembre de 1947.
 
Como prueba de lo afirmado, nos permitimos adjuntar partida de defunción expedida por la parroquia
Nuestra Señora del Rosario del municipio de Tibasosa, Boyacá.
 
Por lo anterior, solicito a su señoría de manera muy respetuosa, se ordene corregir la demanda en el
acápite de las personas demandadas, y se ordene realizar las notificaciones y emplazamientos como
debidamente corresponde.
 
De igual manera, nos permitimos informarle, que los señores Harold Orlando y Olivia Palencia Castro,
son herederos del señor Luis Buitrago, ya que él era su tatarabuelo, vínculo que nos encargaremos de
probar, una vez sean notificados y nos permitan vincularnos al proceso en debida forma.
 

2.    Nulidad por falta de notificación personal dentro del presente proceso.
 

Me permito presentar Nulidad del proceso, por falta de notificación personal de mis representados,
debido a que el demandante José Ignacio Carvajal Márquez y su apoderad considero están obrando de
mala fé dentro del presente proceso, toda vez que se encuentran adelantando el saneamiento del predio
sin haber notificado a los señores Harold Orlando y Olivia Palencia Castro.
 
Lo anterior, debido a que los señores Harold y Olivia son hijos del señor Jorge Orlando Palencia
Rodríguez quien falleció en el año 2021, y quien era poseedor de parte del predio objeto de usucapión,
posesión que se reservó hasta el último día de su fallecimiento.
 
Una vez falleció el señor Jorge Orlando, el señor Márquez intento perturbar la posesión del predio que
ahora entraba en posesión de sus herederos Harold Orlando y Olivia Palencia Castro, y su cónyuge
Gilma Castro de Palencia.
 



Por lo anterior, dicha situación se puso en conocimiento de la Inspección de Policía del municipio de
Tibasosa, dando origen al proceso abreviado 043-2021 por perturbación a la posesión, donde resolvimos
con la parte querellada, es decir, el señor Márquez, acudir a la jurisdicción ordinaria para que resolviera
de fondo el conflicto.
 
En consecuencia, el señor Márquez y su apoderado tienen el deber de notificar y vincular al proceso a
los señores  Gilma Castro, Harold Orlando y Olivia Palencia Castro, en calidad de herederos del señor
Jorge Orlando Palencia Rodríguez, y por considerarse que es una parte interesada en la presente litis.
 
Como prueba de lo afirmado, me permito adjuntar los siguientes documentos:
 

1.    Partida de defunción del señor Luis Buitrago.
 
2.    Acta audiencia de conciliación, práctica de pruebas y decisión de la Inspección de Policía del
municipio de Tibasosa, adelantada dentro de la Querella por Perturbación a la posesión
adelantada por los señores Harold Orlando y Olivia Palencia Castro en contra del señor José
Ignacio Márquez Carvajal.
 
3.    Así mismo adjunto, poder debidamente conferido a través de correo electrónico.
 
4.    Fotocopias de las cédulas de ciudadanía de mis representados.

 
Agradezco a su señoría y funcionarios del despacho por su valiosa atención,
 
Adjunto. Oficio dirigido al juzgado y anexos.

-- 
Diego Andrés González Henry / Abogado.
abogado.diego10@gmail.com Cel. 3123230725.
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Tibasosa, 25 de octubre de 2022. 
 
Señora Juez. 
ISIS YULI RAMÍREZ TOBOS. 

Juzgado Promiscuo Municipal. 
Tibasosa, Boyacá. 
 

Proceso. Verbal Saneamiento titulación. 

Radicado. 2021-00175. 

Demandante. José Ignacio Márquez Carvajal. 

Demandados. Luis Buitrago. 

 

Asunto. Memorial contentivo de información importante para el proceso. 

 

Cordial saludo. 

 

De manera muy atenta me dirijo a usted, Diego Andres Gonzalez Henry identificado como 

aparece al pie de mi firma, obrando en calidad de apoderado de los señores Harold Orlando 

y Olivia Palencia Castro, con la finalidad de manifestarle lo siguiente respecto al proceso 

del asunto. 

 

I. El señor Luis Buitrago falleció el día 22 de noviembre de 1947. 

 

Como prueba de lo afirmado, nos permitimos adjuntar partida de defunción expedida por la 

Parroquia Nuestra Señora del Rosario del municipio de Tibasosa, Boyacá. 

 

Por lo anterior, solicito a su señoría de manera muy respetuosa, se ordene corregir la 

demanda en el acápite de las personas demandadas, y se ordene realizar las notificaciones 

y emplazamientos como debidamente corresponde. 

 

De igual manera, nos permitimos informarle, que los señores Harold Orlando y Olivia 

Palencia Castro, son herederos del señor Luis Buitrago, ya que él era su tatarabuelo, vinculo 

que nos encargaremos de probar, una vez sean notificados y nos permitan vincularnos al 

proceso en debida forma. 

 

II. Nulidad por falta de notificación personal dentro del presente proceso. 

 

De conformidad con lo establecido en el artículo 133 # 8, me permito presentar nulidad de 

lo actuado, por falta de notificación personal. 

 

8. Cuando no se practica en legal forma la notificación del auto admisorio de la demanda a 
personas determinadas, o el emplazamiento de las demás personas aunque sean 
indeterminadas, que deban ser citadas como partes, o de aquellas que deban suceder en 
el proceso a cualquiera de las partes, cuando la ley así lo ordena, o no se cita en debida 



 
 

forma al Ministerio Público o a cualquier otra persona o entidad que de acuerdo con la ley 
debió ser citado. 
 
Cuando en el curso del proceso se advierta que se ha dejado de notificar una providencia 
distinta del auto admisorio de la demanda o del mandamiento de pago, el defecto se 
corregirá practicando la notificación omitida, pero será nula la actuación posterior que 
dependa de dicha providencia, salvo que se haya saneado en la forma establecida en este 
código. 
 
Me permito presentar Nulidad del proceso, por falta de notificación personal de mis 

representados, debido a que el demandante José Ignacio Carvajal Márquez y su apoderado 

considero están obrando de mala fé, toda vez que se encuentran adelantando el 

saneamiento del predio sin haber notificado en debida forma a los señores Harold Orlando 

y Olivia Palencia Castro. 

 

Lo anterior, debido a que los señores Harold y Olivia son hijos del señor Jorge Orlando 

Palencia Rodríguez quien falleció en el año 2021, y quien era poseedor de parte del predio 

objeto de usucapión, posesión que se reservó hasta el último día de su fallecimiento.  

 

Una vez falleció el señor Jorge Orlando entraron sus herederos en posesión del predio, sin 

embargo, el señor Márquez intento perturbar tal posesión. 

 

Dicha situación se puso en conocimiento de la Inspección de Policía del municipio de 

Tibasosa, dando origen al proceso abreviado 043-2021 de perturbación a la posesión, 

donde resolvimos con la parte querellada, es decir, el señor Márquez y su apoderado, acudir 

a la jurisdicción ordinaria para que resolviera de fondo el conflicto. 

 

En consecuencia, la parte demandante en el presente proceso, tienen el deber de notificar 

y vincular al proceso a los señores  Gilma Castro, Harold Orlando y Olivia Palencia Castro 

en calidad de herederos del señor Jorge Orlando Palencia Rodríguez, atendiendo además 

que son parte interesada en la presente litis, al ser herederos de la posesión de parte del 

predio que el señor Márquez está reclamando en pertenencia. 

 

III. Pruebas. 

 

Como prueba de lo afirmado, me permito adjuntar los siguientes documentos: 

 

1. Partida de defunción del señor Luis Buitrago. 

 

2. Acta audiencia de conciliación, práctica de pruebas y decisión de la Inspección de 

Policía del municipio de Tibasosa, adelantada dentro de la Querella por Perturbación 

a la posesión adelantada por los señores Harold Orlando y Olivia Palencia Castro 

en contra del señor José Ignacio Márquez Carvajal. 

 



 
 

3. Así mismo adjunto, poder debidamente conferido a través de correo electrónico. 

 

4. Fotocopias de las cédulas de ciudadanía de mis representados. 

 

5. Registro civil de nacimiento de defunción de Jorge Orlando Palencia. 

 

6. Registro civil de nacimiento de Harold y Olivia Palencia Castro. 

 

7. Registro civil de matrimonio de Gilma Castro y Jorge Orlando Palencia. 

 

IV. Notificaciones. 

 

Para efectos de notificaciones, solicito a su señoría notificarme al correo electrónico 

abogado.diego10@gmail.com, y/o al celular 3123230725. 

 

Agradezco a su señoría y funcionarios del despacho por su valiosa atención, 

 

 





















DIEGO ANDRES GONZALEZ HENRY <abogado.diego10@gmail.com>

Poder
olivia palencia castro <livispalencia@yahoo.com> Mon, Apr 4, 2022 at 12:17 PM
Reply-To: olivia palencia castro <livispalencia@yahoo.com>
To: DIEGO ANDRES GONZALEZ HENRY <abogado.diego10@gmail.com>

Abogado.
Diego Andres Gonzalez Henry.

De manera muy atenta me dirijo a usted, con la finalidad de enviarle el poder para que se notifique y asuma como mi apoderado
dentro del proceso  de saneamiento de titulación 2021-00175.

Adjunto encontrará el poder en formato pdf.

Atentamente, 

Olivia Palencia Castro.
C.C. No. 46.452.391 expedida en Duitama.

Enviado desde Yahoo Mail para Android

PODER OLIVIA.pdf
54K



 



DIEGO ANDRES GONZALEZ HENRY <abogado.diego10@gmail.com>

Poder
harold orlando palencia castro <hapalca@yahoo.es> Wed, Apr 6, 2022 at 12:52 PM
To: DIEGO ANDRES GONZALEZ HENRY <abogado.diego10@gmail.com>

Cordial saludo

PODER HAROLD.pdf
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